MY «Otpaen 06pa3oBaHmns Hoxkait-HOpTOBCKOro MyHMLMMabHOTO panoHa»
MyH1uMnansHoe 6HOMKETHOE 06LLe06pa3oBaTe/lbHOE yUpeXxXaeHme
«OCHOBHAA OBLLEOBEPA3OBATE/IbHAA WWKOJA C. BELUNNI-NP3Y»
(MBOY «OO0LW c. Bewmnn-Np3y»)

MY «HaXuH-NybpTaH MyHULMNaNbHN K1oLTaH AelliapaH KbacT»

MyHWUMNaNnbHY GilypKeTHU My KbapagellapaH yupexaeHu
«BELUNIT-NP3Y NYBPTAPA KObPTA NYKBbAPALELLIAPAH LLUKO/1A»
(MBUYY «Bbewwmnn-Np3y iybptapa KUY LL»)

MpunoxeHne Ne 2 kK OOIN OO0 ®IroC

®OHA OLEHOYHbLIX CPEACTB
no anrebpe 7 Knacca

(YMK «Llkona Poccrm»)

C. bewnn-Np3y



KOHTpOI‘IbHO—VISMepI/ITeanble MaTtepuasbl
MosicHUTeNnbHasa 3anuckKa

CofepXaHne KOHTPO/bHbIX paboT COOTBETCTBYET 0643aTe/IbHOMY MUHUMYMY COAepXXaHus
OCHOBHOro 06uero obpasoBaHus no anrebpe.

3a Kypc anrebpbl B 7 Knacce 7 KOHTPOJIbHbIX paboT:

- BxogHas KOHTponbHas paboTa;
- KoHTponbHas paboTa Nel Ha Temy: "[elicTBUTENbHbIE yncna™;
- KoHTponbHas paboTa Ne 2 Ha Temy: "OfHouNeHbl. MHOTOUNEHBI ™;
- KoHTponbHas paboTa Ne 3 Ha Temy: "®opMynbl COKPALLEHHOTO YMHOXKEHNUS ";
- KoHTponbHas paboTa Ne 4 Ha Temy: "Anrebpanyeckue Lpobu»;
- KoHTponbHas paboTa Ne 5 Ha Temy: "JInHeHbleypaBHeHUS ";
- I'Torosas KOHTposbHasa paboTa.
Kputepuu oueHKN:
OTmeTKa «5»: - paboTa BbIMO/HEHA NOHOCTbLHO;
- B IOTMYECKMX PaCcCyXAeHNAX N 060CHOBAHWNW PeLLEeHNS HET MOTPEeLLUHOCTEN;

- NCMNONb3YHKTCA 3HaHNA B HECTaHAAPTHbLIX CUTYaUNAX;

- B PEWLIEHNN HET MaTEMATUHECKUX OLINBOK (BO3M0)KHa 1 HeTOYHOCTb, OMUCKa, He aBNdArLLaaca cneicTBnemM

HE3HaHWA Wi HENMOHMMaHUA yH66HOI'O Matepunana.

OTMeTKa «4»: - paboTa BbINOMHEHA MOMHOCTLIO, HO AonyLeHa ownbka nnun 2-3 Hefo04éTa B BbIKNaAKax,

PUCYHKaX, YepTexxax u rpaukax unn sbinosHeHa pabota BepHo 6onee 2/3 06bEMa.

OTMeTKa «3»: - yUeHUK BnafeeT 0683aTe/lbHbIMM YMEHUAMU MO NPOBEPsieMoli TeMe. PaboTa BbINONHEHA

BEPHO Ha 2/3 06bEMa.

OTMeTKa 2»: - YUYeHUK B HEKOTOPOI CTEMNeHU BageeT 0653aTe/lbHbIMU YMEHMAMYU NO NPOBEPSEMOI TeMe,

HO paboTa BbINOJIHEHA BEPHO MeHee 2/3 00bEMa.



[n

[7]

8]

BapunaHT 1

Bbluncnure: "2~ +3|7:0,9.

1) 16 2) 0,625  3) 5~ 4) 6,25

Pewnre nponopyuio -4 =0

1) 16 2) 24 3) 28 4) ppyroii oTBeT

Halignte uncno, 12% KoToporo paBHbl 240.
1) 28,8 2) 320
3) 2000 4) ppyroin oTeeTt

3a 3,5 4 aBToMO6UNbL npowén 238 kM. 3a Kakoe BpeMf
OH npongér 578 kM, ecnu 6yaeT ABUraTtbCs C TOW Xe
cpefHeli CKOPOCTbIO?
1) 3a 8 4 18 MuH
3) 3a 8 4 30 MuH

2) 32 8 U 24 MuH
4) opyron otvseTr

Bacsa 3agyman uucno, npnbaBun K Hemy 67, 3aTeM OT pe-
3ynbtata otHAn 60, M y Hero nonay4ymnocb 4yucno -98.
Kakoe yucno 3agyman Baca?

1) -19 2) -105 3) 19 4) ppyroin oTBet

PewwnTe ypaBHeHne (0,56 - x) « 100 = 8.
1) 0,48 2) 0,64 3) 1,36 4) npyroi otseT

Bbibepnte yncno, Mogynb KOTOPOro HambonblIUNA.
1) -5 2) -2,3 3) 4) 2-

OaHbl Toukn A(2; 4), B(3; -1), C(0; 2), '>(4; 0). Kakue
M3 3TUX TOYEK pPaCnoNOXeHbl BbllWe ocu abcumcc?

1)A, BuB 2)AncC
3) Buo 4) ppyroin oteet

BapuaHT 2

[l Bbluncnure: ~4|-17:0,7.

1) A 2) 0,375 3) 2y 4) 3,75

12
PewwunTte nponopuuio — = —.

1) 124 2) 136 3) 142 4) ppyroin oTrser

Hangute umncno, 22% koToporo pasHbl 110.

1) 24,2 2) 500
3) 2420 4) ppyroi oTBeT
3a 2,5 4 aBTomo6unb npowén 145 km. 3a Kakoe Bpems

OH Nponpér 261 kM, ecnum OyfeT ABUraTbCsa C TOW Xe
cpefHel CKOPOCTbHO?

1) 32 4 4 18 MuH
3) 3a 4 4 30 MUH

2) 3a 4 4 24 MuH
4) ppyroi oTBeT

Wpa 3agymana uucno, npubaBmna K Hemy 45, 3aTem OT
pesynbTata OTHANa 87, n y Heé nonyymnocb ymcno -14.
Kakoe yucno 3agymana Wpa?

1) 73 2) 28 3) -19 4) ppyroin oTeeT
PewwunTe ypaBHeHue (8 - 0,18) ¢« 50 = 3.
1) 0,36 2) 0,24 3) 2,4 4) ppyroi oTset

BbibepuTte uncno, moaynb KOTOPOro HamboNbLIWA.
1) -1 2) 0,33 3) -2 | 4) 2+

[anbl Toukm A(L; -1), B(-3; 1), C(—=2; 2), .0(0; -4). Ka-
Kne M3 3TUX TOYEK PacnosioxxXeHbl HWXe ocu abcumcc?

1) B, C 2) BucC
YA uMn 4) ppyroin otset



KOHTPOJIbHbIE PABOTHI

| BapunaHt

1. Pa3noXute Ha NPOCTble MHOXWUTENM YUCNO:
a) 388; 6) 2520.

2. MpefctaBbTe B BUAe AECATUYHON ApPOOU YMCNO:
a) 35—; 6) %

3. CpaBHute umcna: 0,3; y; 0,(32); 0,(322). BbibpaB eAnHUYHLINA

OTPe30K, YK&KMTe pacrnonoXeHe AaHHbIX YMCEN Ha KOOPAMHAT-
HOVi OCMW.

4, BblyucnuTe:
a) (1,075-0,05): 0,25;

62 20 - +2-e—1:1—
5 6 2 9

5

B) (~2)3+" ) 2-24

Il BapuaHT

1. Pa3noXute Ha NPOCTble MHOXUTENN YUCNO:
a) 376; 6) 2640.

2. MpeactaBbTe B BMAe AECATMYHONM ApPO6M YMCIO:
a) 3‘—1; 6)

30
3. CpaBHute uucna: 0,6; y; 0,(67); 0,(677). BbibpaB eaVHWUYHbIV

OTPE3OK, YKaXWUTe PacrofoXeHne AaHHbIX YMCeNn Ha KOOpAVHAT-
HOVi ocMW.

4. Bblyucnute:
a) (1,225+ 0,05): 0,25;
© 1:11+2 31 2.5

8 7 2 3 6

K—2

| BapuaHT

1. 3anuwunTe OAHOYNEH B CTaHAAPTHOM BWZE:

a) baZbc e Babc,

. 3anuwnTe MHOrOYfeH B CTaHAAPTHOM BWAE:

a) a-la\ 6) la+®-ba-2b2A B) 3x~(2a-x).

. BblHecuTe 3a CKOOKM OOLMIA MHOXMWTENb MHOrO4Y/eHa:

a) 12x-6y; 6) 2ab-Bbc; B) 9x2-12x%3

. MNpeobpasyiiTe anrebpanyeckoe BblpaXKEHNE B MHOMOY/IEH CTaH-

[apTHOro BuMAa:
a) 2x2(x-3y)’, 6) (2x-3>)(3>'+2x); B) (a+b)(a~b)(a+b)

. Pasnoxute Ha MHOXWUTeNu:

a) T(n-3)+2(m-3);
6) x-2y-a(2y-x).

Il BapunaHT

. 3anuwmnTe OAHOYNEH B CTaHAAPTHOM BWAE:

a) Aatbc m3abZ;
6 -27)~(--M 0, N

. 3anMwnTe MHOrOYneH B CTaHAAPTHOM BWAE:

a) b-8b; 6) "X +3Y-BX +3y2 B) \4b-(3a-7b).

. BblHecuTe 3a CKOOKM 06LUMIA MHOXUTENb MHOrOY/IeHa:

a) \ba +1bh 6) 1l4xy-28ay; B) 20a%3-1564

. MpeobpasyliTe anrebpanyeckoe BbIPAKEHME B MHOFOYNIEH CTaH-

[apTHOro Buia:
a) 3a(2-&); 6) (5a~6b)(64- 5a); B) (X-y)(x+y) (x-y)

. Paznoxute Ha MHOXUTENW:

a) a(5-b) +7(5-b);
6) 7a-4b-y{4b-7a).



K-3

| BapunaHT

1. Mpeo6pasyiiTe anre6panmyeckoe BblpaKeHWe B MHOFOYEH CTaH-
[ApPTHOrO BMAA:

a) (r-3)2 6) (2a+5b)2

B) (a-2) (a+2); N (3x-y)(y +3x).
2. Pa3noxute Ha MHOXUTENW:

a) \8ab*-2a3;

© a*+ 6ab+ 9b2.

3. lMpeo6pasyiiTe anre6panyeckoe BbIpaXeHME B MHOMOUYMEH CTaH-
[ApTHOrO BWAA:

2(5-y 2 (y2+5) + (y2- 3)2- (y2+>-1) (4-y .

Il BapuaHT

1. Mpeobpa3yiite anrebpanyeckoe BblpaXKeHWe B MHOrQY/IEH CTaH-
[apTHOro BuAa:

a) (n-2)2 6) (2a+3b)2

B) (Xx-5)(x +5); ) (@x-y)(y +4x).
2. Pa3noxute Ha MHOXUTENW:

a) (@a+3b)2(3a-b)2

6) a-b2-b +az

3. lMpeobpasyiiTe anre6panmyeckoe BblpaKeHWe B MHOFOY/EH CTaH-
[apTHOro BUAa:

3(2-9:)2- (2x2+x-5) (x2-2) + (x2+4) (4-x2.



| BapuaHT

1. Pewmnte ypaBHeHue
3X+5=2x-1

2. B TtpeyronbHuke ABC yron A B 2 pa3sa 6onblie yrna B, a yron C
B 3 pasa 60nbwe yrna A. Bbluncnute BeNNYUHBI YI0B TPEYTro/ib-
Hnka ABC.

3. PewwwTe cucteMy ypaBHEHWIA:

-Y =4, '3nr-2" =4,
6)C +Y=2; o) 2x +3y =T7.

4. Ha gByx nonkax ctosno 210 kvur. Ecnm ¢ nepBoit monku y6paTb

MOSIOBMHY KHWF, @ Ha BTOPOWM YBENNYMTb UX YMCMO BABOE, TO Ha

AByx nonkax 6yget 180 kHWr. CKONMbKO KHUT CTOS/I0 Ha KaxX[oi
Mnosike nepBOHaYa/IbHO?

Il BapunaHT

1. PewunTe ypaBHeHWe
4x-3 -3x+7.

2. B tpeyronbHuke ABC yron A B 3 pasa 6onblue yrna B, a yron C
B 2 pasa 6onblie yrna A, Bblumcnute BefIMUUHBI YINI0B TPEYrosb-
Huka ABC.

3. PewwmnTe cucTeMy YpaBHEHWIA:

> 'X¥y A3, < pbx-Ry3\\.

4. B OByX Kopobkax nexano 210 kapaHpawei. Ecnim B nepBoi ko-
poOKe 4MCNO KapaHAallei YMeHbLUMTb BABOE, a BO BTOPOMA WX
4ynCNo yBENMYUTL B 2 pasa, TO B [BYX KOpoOkax cTaHeT 240 ka-
paHgaweii. CKOMbKO KapaHjallei Oblno B KaXAoW KOpobke nep-
BOHaYa/IbHO?

IToroBas KOHTpo/ibHaa paboTa

| BapuaHT

1. Bbluucnute:

317 -2 -317 <117+ 117
6.752- 3,252

. YNpoCTuUTE BbIPaXKEHME:

a) (a-\)(a +3)-(a+1Yy; 6) (X-y)(x+y)(x2+y2).

. YnpocTuTe BblpaXKEHME

+

X-2 . L *
x-bgl/ {3x—6.y A/y-x )/

. Pewnte ypaBHeHue

@n:- 3) (2x+ 1)=(4x- D2.

. Cymma Tpex umcen paBHa 90. W3BeCTHO, 4TO MEepPBOE YUC/IO Ha

10 meHblue BTOPOro, a BTOpoe B 2 pa3a Oonblue TpeTbero. Haii-
AuTe 3TU uucna.

Il BapunaHT

. Bbluucnure:

5,152-2 -5,15 -3.15+ 3.152
7,252- 2,752

. YnpocTtuTe BbIpaXeHue:

a) (x+ 1)2(x-2)(n;+4); 6) (a+b)(a-b)(a2+b2.

. YnpocTute BbIpaXeHne

\2((74y—2y——xy)' x-2y '

. PewunTe ypaBHeHue

(4x- 5) (x +3)=(2x- 3)2.

. Cymma Tpex uymucen pasHa 120. [13BeCTHO, 4TO BTOpPOE 4MCNO B

2 pasa MeHblue nepBoro, a Tpetbe Ha 20 6onblue BTOpOro. Haii-
AWUTe 3TU uyucna.



MY «Otpen o6paszoBaHus Hoxali-HFOpTOBCKOr0 MyHULMMaIbHOTO paiioHa
MyHUUMnanbHoe BHOMKETHOE 06LLe06pa3oBaTe/lbHOE YUpeXaeHne
«OCHOBHAA OBLWLEOBEPA3OBATE/IbHAA WWUKOJIA C. BELUNNI-NP3Y»
(MBOY «OOLU c. belunn-Mp3y»)

MY «HaX1H-NybpTaH MyHULMNaAbHW K1oLWTaH AelliapaH KbacT»
MyHuUMNanbHN 6IYMKETHN My KbapagellapaH yupexaeHu
«BELLUNN-NP3Y NYBPTAPA KObPTA NYKBbAPAOELLAPAH LLIKO/IA»
(MBYY «Bewwmnn-Wpsy iiybpTtapa KAYLL»)

MMpunoxeHre Ne 2 kK OOl OO0 ®I0C

®OH[ OLUEHOYHbLIX CPEACTB
no anrebpe 8 knacca

(YMK «Lkona Poccum»)

C. bewnn-Np3y



8 knacc. KoHTposibHas pabota Ne 1 no Teme «PauvoHasbHble 4poou»

BapuaHT 1

L Bokparute gpob: aff 142% 16 X g V222
49a5b

X +4x 2y +22
2. MNpepacTtaBbTe B BUAE Apo6U:

y3x— x-—9 . 1 1 y 5 5c—2
2) X 3X )Za—b 2a+b )c+3 c2+3c

o a —b
3. HananTe 3HauyeHue BblpaXKeHUs a,npma=0,2, b=-5.
a

4. YNpocTuTe BblpaXkeHne 5. Tlpn Kakux UenbiX 3Ha4YeHuaAx a

3 X+15 2 ABNAETCA  UENbIM  YUC/IOM  3HayeHue

X—3 X —9 X BblpaxeHus: ({a+1)2—6a+4)/a?



BapunaHT 2

3a—3b
1 CokpatuTte Apobb: a) 22;6) 2 ™ :B) %
26X y y —2y a —b

2. MNpepacTtaBbTe B BUAE Apo6U:

3—2a 1-a’ 1 1 y4-—3b 3
a) ; 6) | B) —=— +
2a a X+y 3Ix—y b —2b b-—2
3. HaiiguTe 3Ha4yeHWe BblpaXKeHUs +3y ,npux =-8,y =0,1.
4. YNpoCcTUTe BblpaXkKeHne 5. [Mpn Kakux LenbiX 3Ha4YeHUax b
2 x+8 1 ABNAETCA  LeNbIM  YUCIOM  3HAYEHWE
x—4 x —16 x BblpaxkeHus: ({b—2)2+8b+1)/b?

KoHTponbHasa paboTta Ne2 no teme
«ApUPMETNYECKUI KBAAPATHbIA KOPEHb»

BapuaHT 1
1 Bbluncnute: a) 0,500,04 +1 a/144 ;6) ~ 1 ~ —1; B) (27/05).
2. HaifnTe 3Ha4YeHMe BbIpaXXEHUA:

8 _—
a) 0,25x 64 ; 6) n/56 ~n/l14;B) 'T) b 4x26
¥y ¥

N N
3. PewnTe ypaBHeHue: a) x = 0,49; 6) x = 10.

4
4. YNpocTuTe BblpaXeHue: a) x229x2, rae x > 0; 6) —5b? o roe b<0.



5. YKaxuTe ABe NOCNeoBaTe/bHble AEeCATUYHbIE APO6GM C OAHWMM 3HAKOM  Mocne

3anATol, MeX/y KOTOpbIMY 3aKo4eHo uncno n/17 .

BapunaHT 2
1 Bbluncnute: a) 1 n/196 +1,570,36 ; 6) 1,5- 1~ ~ ;B) (215" .
2. HailgnTe 3HauYeHne BbIpaXXeHWUS:
a) 0,36x 25; 6) n/8xn/18; B) ) N[24x5
B
3. PewunTe ypaBHeHMe: a) n =0,64; 0) X = 17.
4. YnpocTtuTe BblpaxeHue: a) y3*4y2,rge y >0; 6) la\V16 ,raea<ao.
a

5. YKaxuTe [Be MoC/nefoBaTe/lbHble AECATUYHbIE APO6GWM C OAHWM 3HAKOM MOc/e

3anAToNn, MeXay KOTOpbIMM 3aK/HOYEHO YMcno a38 .

KoHTponbHasa pabota Ne3

no Teme «KBafipaTHble YpaBHEHUSI 1 er0 KOPHU»

BapunaHT 1
1. Pewwinte ypaBHeHME:
a) 2x2+ 7x - 9=0; 6) 3x2= 18x; B) 100x2- 16 = 0; r) x2- 16x + 63 = 0.

2. MepumeTp nNpsiMoyrofnbHMKa paseH 20 cM. HalamTe ero CTOPOHbI, €Cin U3BECTHO,

2
4TO naowadb NpAMoOyrosibHMKa paBHa 24 c™m .



2
3. B ypaBHeHUN x +px - 18 = 0 o4uH 13 ero KopHel paBeH -9. HanguTe 4pyron KOpeHb

N KOSPPULMEHT P
BapunaHT 2
1 PelwwinTte ypaBHeEHME:
a) 3x2+ 13x -10 = 0; 6) 2x2- 3x = 0; B) 16x2=49; r) x2- 2x - 35 = 0.

2. MepumeTp npsimoyrofibHMKa paseH 30 cM. HalguTe ero CTOPOHbI, ec/in U3BECTHO,

4yTO NoWanb NPAMOYro/ibHMKa paBHa 56 cM2.

3. OAnH 13 KOpHel ypaBHeHUst X + 11x + A = 0 paBeH -7. HaliguTe Apyroin KopeHb u

CBOOOAHBIN YNeH

NToroBast KOHTpPO/ibHasA paboTa no anrebpe B 8 Knacce

BapunaHT 1

1 PewnTe cnUCTeMy HepaBeHCTB: 2. YNpocTuTe BblpaXeHue:

Bx-1)- 2 (1L +x) <1 (/6 + /3712 —246 xn/3.

3x-4>0.

6 1 Xy +6y +9

3. YNpocTuTe BblpaXKeHMeE:
y2—9 33—y 5

4. [Ba aBTOMOOU/NA Bble3KaOT OAHOBPEMEHHO W3 OAHOrMO ropofa B [APYrow,
Haxogdawminca Ha pacctosHun 560 kM. CkopocTb nepBoro Ha 10 Km/4 60siblle CKOPOCTY
BTOPOro, M MO3TOMY MepBblii aBTOMOOU/Ib MpUe3KaeT Ha MeCTO Ha 1 Y paHblue BTOPOroO.

OnpeaenvTe CKOPOCTb KaXJ0ro aBTOMOGUNS.

5. MNpn Kakux 3HayYeHUsaX X PYyHKUMA y = —{x —8)/4 +1 NpUHMMAET MOMOXUTESIbHbIE

3HaYeHunsa?



BapunaHT 2
1 Pewwnte cnucteMy HepaBeHCTB: 2. YNpOCTUTE BbIpaXKeHME:
5 (2x - 1) - 3(3x + 6) < 2, (/10 +7/5720 - 58

- 17> 0.

3. YNpoCTUTE BbIpaXKeHMe:

4. TMaccaXMpPCKMii noesp 6bin 3afepXKaH B MyTW Ha 16 MWH M HarHaa ono3jaHue Ha
neperoHe B 80 KM, 1as CO CKOPOCTbIO Ha 10 KM/4 6onbLUeii, YeM nonaranach Mo pacrnmcaHuto.

KakoBa 6blna CKOpPOCTb noespna rno paCI'II/ICEiHVI}O?

5. Mpn Kaknx 3HaveHnAx X PyHkunay = (6 —x)/5 —2 NpuHMUMAaET oTpuLAaTE/IbHbIE

3Ha4yeHnA



MY «Otpgen o6pasoBaHus Hoxali-KOpTOBCKOrO MyHMULMMNaIbHOIO paioHa»
MyHuumnansHoe 6IogKeTHOe 00LLLe06pa3oBaTe/lbHOE YUpexaeHue
«OCHOBHAA OBLLEOBPA3OBATEJIbBHAA LUKOA C. BELLUWNI-UP3Y»
(MBOY «OOLW c. bewunn-Np3y»)

MY «HaxuH-NybpTaH MyHULMNabHM K1OLWTaH AeLlapaH KbacT»
MyHWULUMNanbHW 6iYDKETHN NyKbapajellapaH yupexeHu
«BELUNN-NP3Y I7I)CI:>PTAPA KObPTA I7IYK'bAPAg,ELIJAPAH LLIKOJIA»
(MBNYY «bewnn-Np3y inybptapa KNYLL»)

MpunoxeHne Ne 2 kK OOIN OO0 PIoC

®OHA OLEHOYHbLIX CPEACTB
no anrebpe 9 knacca

(YMK «LLkona Poccun»)

C. bewnn-Np3y



9 knacc. KoHTposibHas pabota Nel
KBagpaTHbI TpexuneH. KBagpatnyuHaa QyHKUmMs.

BapuaHT 1

1.Pa3fiounTe Ha MHOXUTeNIN KBaApPaTHbINA TPeXUsieH:

1) x- 5x +6; 2) 5y2- 3y- 2.

2.1306pa3nTe cxeMaTtuyeckun rpamk qyHKUNN: y=3x2;

3.MocTpoiTe rpaimk PyHKUMM y=x - 4x + 4. C NOMOLbIO rpaduka HanguTe:
1)3HayeHney npu x= -0,5;

2 )3HayeHme X npn y=2;

3)HYNN PYyHKLMY,;

4)NIPOMEXYTKM, B KOTOpbIX y> 0 ny < 0.

4.CokpatuTe 4pobb: 3y 1
5.Haingnte obnactb onpegeneHns GyHKUMN:
1)y=x2 - 8X; 2)y="5x—2; 3)y=2y0—5—3

BapuaHT 2

1.Pa3nioXute Ha MHOXUTeNIM KBaApPaTHbINA TPeXU/IeH:

1) x2 +10x -11; 2) 3y2- 4y + 1.

2./1306pa3unTe cxemaTU4eckun rpamk QyHKUNN: y=2Xx2;
3.MocTpoiTe rpamk PyHKUMM y=x - 2x + 1. C noMoLbto rpaduka HanguTe:
1)3HayeHney npu x= -0,5;

2 )3HayeHue x npuy= -2;

3)HYNN PYyHKLUMY,;

4)NpoMEXYTKHU, B KOTOpbIXy >0 ny <0.

4.Cokpatute gpobb y +3+2

5.HaingmTe obnactb onpegeneHns QyHKLUN:

1)y=x2+ 9x; 2)y=7r 3[ —2; 3)y=s5p+" .

BapwvaHT 3

1.Pa3nioXunTe Ha MHOXUTeNIN KBaApPaTHbINA TPeXUsieH:

1) x2- 8x + 7; 2) 5y2- 8y + 3.

2./1306pasunTe cxemaTU4ecKun rpauk QyHKUUn: y =-2x2;

3.MocTtponTe rpagmk PyHKumMmM y=x - 10x + 25. C noMoLLbto rpaduka Hangure:
1)3HayeHney npu x= 2,5;

2 )3HayveHue X npny=1;

3)HYNN YHKUMW;

4)NPOMeXxKyTKu, B KoTopbiXy >0 ny <O0.

4.CokpartuTe fpobb 4 .

5.HaingmTe ob6nactb onpegeneHns QyHKLMN:

Lly=x2+ 12x; 2)y=75 —2x; 3)y:3y2 i{/?z



BapunaHT 4

1.Pa3fioKunTe Ha MHOXMUTENN KBaAPATHbLINA TPeXUsieH:

1) x2 + 5x + 4; 2) 4y2- 3y- 7.

2.1306pa3mTe cxemMaTnyeckun rpauk @yHkuumn:  y= -3x2;

3.MocTpoiTe rpamk PyHKUMM y=x - 4x + 3. C NOMOLLbIO rpaduka HanguTe:
1)3HaveHney npu x= -0,5;

2 )3HayeHue X npuy= -1;

3)Hynn yHKUUN;

4)NPoOMEXYTKMU, B KOTOpbIXY >0 ny <0.

—9Y+4
4.CokpatuTe gpobb :5_yz y—.

5.HaingmTe obnactb onpegeneHns QyHKLUN:
1)y=3x2 + 2X; 2)y=Tsxl4; 3)y=2_" 0.

BapuaHT 5

1.Pa3nioXunTe Ha MHOXUTeNIM KBaAPaTHbINA TPexXUsieH:

Dx2- 7x+6; 2)9y2+2y- 7.

2./1306pasunTe cxemaTU4ecKun rpavk yHKUUK:  y= - 2x2;
3.MocTpoiTe rpagmk PyHKUMM y=x + 4x - 5. C NOMOLLbIO rpagmka HalguTe:
1)3HayeHney npu x= -0,5;

2)3HayeHVe X Npuy=2;

3)HYNN YHKUMW;

4)NpoMeXyTKHU, B KOTOpbIXy >0 ny <O0.

4.CokpatuTe gpobb™Ny-+2y+- .

5.HaingmTe obnactb onpegeneHns QyHKLUN:

Ly=x2+ 3x; 2)y=77 —2x; 3)y=2y2 +159:7.

BapwnaHT 6

1.Pa3nioxute Ha MHOXUTeNIN KBaAPaTHbINA TPeXU/IeH:

1)X2- 6X +8; 2) 6y2+2y - 8.

2.1306pa3nTe cxemaTnyeckmn rpauk QyHKuum:  y= 5x2;

3.MocTpoiiTe rpadnk MYHKUMM y=x + 4x + 4. C NOMOLLbIO rpadmka HailguTe:
1)3HaveHney npu x= -0,5;

2)3HayeHne X npu y=1;

3)HYNN PYHKLUMY;

4)NpoMeXyTKHU, B KOTOpbIXy >0 ny <0.

4.Cokpartute pobb:A+37 2.
5.Haingmte obnactb onpegeneHus qoyHWM:
1)y=x2 - 18x; 2)y"5.x + 3; 3)y= 1 3.

Hopmbl OLEHOK: «3»- Ntobble 3 3agaHns, « 4» - 4 3agaHusi, «5» - 53agaHuii.



KoHTponbHasa paboTta Ne 2
Cuctembl ypaBHEHWI C ABYMS NMEPEMEHHbBIMM.

BapunaHT 1

Xty =
|/\

1.Pelunte CUCTEMY YPaBHEHWIA: |~ 2 25

2.M'nowagb NpAMOYro/ibHOro TpeyrosibHMKa pasHa 15 AM2, a cymMa ero KateToB paBHa

11am. HailguTe KaTeThbl.
o X+y =1,
3.PelunTe rpagmyecky CUCTeMy YpaBHEHWNA: _n
4.He BbINOMHAA NOCTPOEHNSA, HaAUTe KOOPAMHATLI TOYEK MEpPeceyeHns OKPY>KHOCTY
X2 + y2 = 5unpamon x+y=-3.
. X —y = 5
5. Pewwinte cnuctemy ypaBHEHUN: 2 M A 7

BapunaHT 2
1.Pelunte cUCTeMy yYpaBHEHWIA: ] X y =3
: X+ yz = 29.

2.1'nowasab NpAMOYyronbHUKa paBHa 12 nM2, a ero nepumeTp paseH 14 am. Haigute
CTOPOHbI MPAMOYTO/IbHUKA.

Xy —

4.He BbINOMHAA NOCTPOEHNSA, HaAUTe KOOPAMHATLI TOYEK MEpPeceyeHNns OKPY>KHOCTU
X2 +y2 = 1 NWNPAMOA X+y= - 1.

5 X2 +y2= 25,
3.PelumnTe rpamueckn cUCTeMy ypaBHEHWIA: 12

X+ 2y =1,
Xy + 2y2 = 14.
BapunaHT 3
= 5
1.Pelunte cUCTeMy ypaBHEHWIA: ]{ 2 _;22 - 15

2.Mnowagb NpAMOYro/sibHOro TpeyrosibHMKa paBHa 5 AM2, a cymMa ero KaTetos paBHa 11
AM. Haingure KateTbl.

. ty =6,
3.PelumnTe rpamyeckn CUCTeMY YpaBHEHWIA: ix A

4.He BbINOMHAA NOCTPOEHNA, HaaUTe KOOPAMHATbI TOYEK MEPECEYEHUS OKPY>XXHOCTU X2 +
y2 = 18 v runepbosibl  Xy= 8

5. Pewnte cuctem BHEHMWIA: =2
. Pe € CMCTEMY Yypa . ]X§+2Xy+y%=9.



BapunaHT 4
. ((x+y =4

1.Pewnte cnuctemy ypaBHEHUMN: {3 —y22 = o4
2.1nowagb NpAMOYrosibHMUKa paBHa 8 CM2, a nepumeTp paBeH 12 cm. Haligute CTOPOHBI
NPAMOYTONbHUKA.

X+y =5
](y = x% + 3
4.He BbINOMHAA NOCTPOEHNSA, HaaUTe KOOPAMHATLI TOYEK MepeceveHns OKPY>KHOCTU
X2 +y2 = 16 n npsAMoin x +y=o.

O.PelunTe rpagmueckn cUCTeMy YpaBHEHWIA:

. fex+y =1,
5. Pelinte cuCTeMy ypaBHEHWIA: | 2

BapunaHT 5

1.Pewnte cuCTeMy ypaBHEHUR: Ix2+y2 9

2 .Mnowasb NPAMOYro/ibHOro Tpleyron>|:H|/|Ka If)JaBHa 12 CM2, a CyMMa ero KaTeToB paBHa 10
CM. Haingute kateTbl.

o X+y =1,
3.Pelunte rpagmyeckn cucteMy ypaBHEHWIA: % oA
4.He BbINOMHAA NOCTPOEHNSA, HaAUTe KOOPAMHATLI TOYEK MEPeceyeHns OKPY>KHOCTY
X2 +y2 = 5unpamoin x +y=-3.

X—y =5,

5. PelinTe cucTeMy ypaBHEHUN: ]xz + 2y —y2 = —7.

BapwnaHT 6
X+y =1,
Pe —y2 = 2.
2.1Mnowagb npamoyronbHMKa paBHa 10 cMm , a nepumeTp paBeH 14 cm. Hailgute CTOPOHBI
NPAMOYTONbHUKA.
+y =5
2
= X2+ 3
4.He BbINOMHAA NOCTPOEHUSA, HaAUTe KOOPAMHATLI TOUYEK nepeceyeHns napabosbi
Yy = X2 —2 W NPAMOR Yy - 2X= 1.

. X
O.PelunTe rpagmyeckn cUCTeMY YpaBHEHWIA; 1&

. I x—3y =10,
5. Pewnte cuctemy ypaBHeHuit: | 2 2

HopMbl OLEHOK: «3»- N0bble I3afdaHns, «4» -4 3anaHnsa , «5» - 5 3aaaHunil.



KoHTponbHasa pabota Ne3 no Teme:
«IN1EMEHTbI KOMOMHATOPMKMN U TEOPUN BEPOSTHOCTEM»

BapunaHT 1
Al. CKONbKMMK COCO6aMN MOXXHO pasMecTUTb 5 Pa3/inyHbIX KHUT Ha MoJIKe?

A2. CKONbKO TPexX3HaYHbIX YMCes, B KOTOPbIX HET OAMHAKOBbIX LGP MOXKHO COCTaBUTb W3
ungp 1, 3,5, 7, 9?

A3. B knacce 20 y4yeHNKOB. Hy>XHO BblOpaTb 8 YenloBeK A5 y4acTUSA B LLUKOJIbHbIX
KOHKypcax. CKO/IbKMMM cnocobamm aT0 MOXXHO cenaTb?

A4. KakoBa BEPOATHOCTb TOr0, YTO Mpu 6pocaHnn UrpanbHOro Kyouka BbinageT MmeHee 2
OYKOB?

Bl. 13 8 ManbynMKoB 1 5 feBOYEK HA0 BbIAENNTb AN19 paboThl Ha MPULLKONLHOM yyacTke 3
ManbunKoB U 2 feBovek. CKOMbKMMM crnocobamm aTO MOXXHO cenaTb?

BapunaHT 2

Al. CKONbKMMW LLIECTMU3HAUYHbIX YNCEN MOXHO COCTaBUTb U3 undgp 1, 2, 3, 4, 5, 6 6e3
NOBTOPEHUS ungp?

A2. CKONbKO YeTbIpeX3HauHbIX YNCEN, B KOTOPbIX HET O4MHAKOBbIX LUPP MOXHO
COCTaBUTbL U3 undp 1, 2, 3, 5, 7, 9?7

A3. B knacce 15 yyeHnkoB. Hy)XXHO BblbpaTb 2 feXypHbIX Mo Knaccy. CKOMbKUMM
cnocobamu 3To MOXHO cfenartb?

A4. KakoBa BEpPOATHOCTb TOrFO, YTO MpK 6pOCaHNUM UTPasIbHOrO Ky6uKa BbiNageT 6 O4KOB?
B1. 13 9 pyyek 1 6 KapaHfallein Hafo Bbi6path 2 pyukn 1 3 KapaHgawa. CKonbKUMu

crnocobamy MOXXHO caenatb 3TOT Bbl60p?

HopMmbl OLEHOK: «3»- fiiobble 3A, « 4» - 4A, «5» - 4A + 1B.



KoHTposnibHas paboTta Ne4 ToroBas KOHTpo/sbHaa paborta

BapunaHT 1

Al. PewwuTe ypaBHeHMe:  5x2- 8x+3=0 .

7-7343-3
A2. Bbluncnurte: — —7—
49 7
. Pe-y2=40,
A3. Pewnte cuctemy ypaBHeHun: |~ N

A4. Haingnte obnactb onpeaeneHms gyHkumm y =V7- 3x.

X2- 3x+-28
Ab5. PellinTe HepaBeHCTBO:  ----- z--------- N0

B1.PewnTe ypasHeHne 3x* -1 3x*+4=0.

C1. PewumnTe cucTeEMY ypaBHEHWIA: 8 18

BapunaHT 2

Al. PewuTe ypaBHeHMe:  5x+2=2-2x2 .

/18. /Y6

A2. YNpocTnTe BbIpaXeHue:

A3, P . Dey=-2
. Pelunte cucteMy ypasHenun: ‘., ry—2
o S
A4. Hangnte obnactb onpeAeneHna yHKUumM y = ox - 3

- X
A5. Pelwnte HepaBeHcTBO:  ——" A -0

3X 28x - 53 4x
+

B1. PewnTte ypaBHeHMe o 45 4y —95 2f—5

———— 1'_'____ = 31
Xty X-y
C1. PewinTe cUCTEMY YPaBHEHWIA: 18 5
3.
Xty X-y

HopMmbI OLEHOK:

«3»- ntooble 3A, 4» -3A + 1B, «5» -5A+ 1Buanm 3A + 1B + 1C.



